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Верховний суд Міссісіпі дозволив відмовляти
гомосексуалістам у послугах

Верховний  суд  США  постановив,  що  в  Міссісіпі  власники
магазинів,  ресторанів  та  інших  підприємств  і  організацій
можуть  відмовляти  представникам  ЛГБТ-спільноти  в  послугах,
посилаючись на релігійні переконання.

Якщо  заглибитись  у  деталі,  закон  штату  Міссісіпі  дозволяє
владі  посилатися  на  релігійні  переконання,  щоб  відмовити
одностатевим  парам  у  видачі  дозволу  на  шлюб  і  захищає
підприємців,  які  не  обслуговують  представників  сексуальних
меншин. Закон також зачіпає процедуру усиновлення і питання,
пов’язані з веденням бізнесу.

Міссісіпі — один із 28 штатів, де немає закону, який забороняє
підприємствам дискримінувати людей, ґрунтуючись на сексуальній
орієнтації. Члени ЛГБТ-спільноти Міссісіпі заявляють, що новий
закон порушує цивільні права.

Вони  вважають,  що  дії  влади  —  прозора  спроба  підірвати
принципи  рівності,  в  тому  числі  і  по  відношенню  до
представників  ЛГБТ-спільноти.  Адвокати  позивачів  кажуть,  що
шляхом прийняття спірного законопроекту чиновники намагаються
підмінити світоглядно нейтральну та світську політику штату
релігійними переконаннями.

У Британії призначили першого в історії міністра з
питань самотності

Прем’єр-міністр Великої Британії Тереза Мей призначила першого
в країні міністра з питань самотності.
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Посаду  отримала  заступниця  міністра  з  питань  спорту  та
громадянського суспільства Трейсі Крауч.

Найближчим  часом  уряд  розробить  комплексну  програму,  яка
допоможе британцям позбутися соціальної ізольованості.

За даними Крауч, близько половини британців у віці 75 років і
старше,  приблизно  два  мільйони  людей,  —  живуть  одні  і,
найчастіше,  не  спілкуються  з  іншими  людьми  протягом  цілих
тижнів.

Польський фонд у Вроцлаві навчає українських
біженців основам підприємництва

Волонтери польського фонду АДРА — Адвентистського агентства
допомоги і розвитку — у Вроцлаві навчають українських біженців
основам підприємництва і допомагають відкрити перший бізнес.
Про це повідомляє “Польське радіо” з посиланням на главу фонду
Петра Новацького.

 «Ми  провели  професійні  курси  з  восьми  спеціальностей:
менеджер  продажів,  бухгалтер,  кухар.  Надаємо  психологічну
підтримку, допомагаємо отримати консультацію фахівця з підбору
персоналу, як підготуватися до співбесіди при прийнятті на
роботу,  як  подолати  внутрішній  бар’єр  при  зміні  професії.
Проводимо зустрічі з людьми, які можуть допомогти у створенні
приватного бізнесу», — сказав Новацький.

У  повідомленні  зазначають,  що  жителі  Вроцлава  допомагають
біженцям з Донбасу. Зараз у тій частині Польщі — проживає
більше ста тисяч українців. Майже половина з них — у місті
Вроцлаві.

Члени вроцлавського фонду ADRA підтримують розвиток приватного
підприємництва на сході України. До Вроцлава переїхала велика
кількість людей з Донбасу.

П’ята частина британських атеїстів регулярно



моляться
Нещодавно проведене в Великій Британії дослідження показало,
що  кожен  п’ятий  з  числа  невіруючих  дорослих  жителів
Об’єднаного королівства молиться, незважаючи на те, що вважає
себе атеїстом.

Не  більше  10%  тих,  хто  називає  себе  “невіруючими”,
відзначають, що моляться під час життєвих труднощів, а 9%
казали, що моляться “час від часу”.

Однак, менше половини тих, хто молиться, вважають, що Бог
насправді чує їх, і лише чверть молитовників сказали, що їм
стає легше після молитви.

Близько  34  %  відзначили,  що  моляться  за  свою  сім’ю,  41%
виражають подяку, а 40% просять про здоров’я.

10 найкорисніших продуктів для профілактики грипу
та застуди

Зараз, у зимовий період, як ніколи необхідно слідкувати за
станом  свого  здоров’я.  і  от  для  того,  щоб  запобігти
захворюванням на грип та ГРВІ, необхідно щодня додавати до
свого раціону харчування профілактичні продукти. Такими лікарі
вважають корінь імбиру, айву, редьку, хурму, фейхоа, сочевицю,
гранат, капусту, грушу і їстівні каштани.

Імбир  здатен  підвищувати  імунітет,  знищувати  патогенні
мікроорганізми та відновлювати баланс організму, що попереджає
запальні процеси.

Айва  у  порівнянні  з  іншими  фруктами  навіть  взимку  чудово
зберігає корисні властивості. Тож з легкістю збагатить ваш
організм  корисними  мікроелементами  —  вітаміном  С,  натрієм,
кальцієм та білками. А от сира чорна редька має протизапальний
та протибактеріальний ефект.

Хурма складається із антиоксидантів, мінералів, вітамінів А,
С,  Е,  які  запобігають  розвитку  ракових  клітин,  поліпшують



роботу  зорового  апарату  та  серцево-судинної  системи,
підвищують імунітет організму. Фейхоа містить багато вітаміну
С,  білків,  солей  та  металів  йоду.  Екзотичний  фрукт  має  
протизапальні властивості.

Якщо ви включите перераховані продукти в свій раціон, вам
удасться уникнути поширених інфекційних і вірусних епідемій.
Всі продукти мають приємний смак, тому вживання їх буде не
тільки корисним, але й приємним. Будьте здорові!

Телеканал Надія


